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	Миколаївська обласна бібліотека для юнацтва (вул. Велика Морська, 92) у грудні працює з понеділка по четвер з 9 до 18 години (24 грудня до 17.00), п'ятниця/неділя — з 10 до 17. Субота — вихідний. Бібліотека не обслуговує користувачів 25 грудня (святковий день) і 31 грудня (санітарний день).

	

	Пропонуємо у грудні відвідати наступні події (дати проведення можуть змінюватися, попередньо зателефонуйте 37-62-33, 37-69-87 або 47-28-77):

	

	3 грудня — абетка історичної пам'яті “Перший зимовий похід Армії УНР” / програма патріотичного виховання “Духом сильна Україна”





	

	5 грудня — патріотично-розважальний дайджест “Армія від А до Я” до Дня Збройних сил України / програма патріотичного виховання “Духом сильна Україна”

	

	6 грудня — освітня консоль “Державну мову знай!” / Молодіжний простір SOS “Соціалізація. Освіта. Спілкування”

	

	13 грудня — святковий дайджест “На день народження до улюбленої бібліотеки”

	

	17 грудня — практично-комунікаційний тренінг “Формула пошуку роботи: на що звертаємо увагу”

	

	З 9 по 12 грудня бібліотека запрошує на заходи в рамках Всеукраїнського тижня права:

	9 грудня — кейсовий тренінг “Рабство ХХІ століття у некласичних схемах”

	10 грудня — правова абетка “Свобода та відповідальність”

	11 грудня — тренінг “Культура споживання інформації: СТОПфейк”

	12 грудня — правовий ігроленд “Порушник законів: хто він?”

	

	І чекаємо наших юних читачів, і не тільки, на святкові заходи:

	19 грудня — віртуальний вертеп “Чудеса Святого Миколая”

	24 грудня — краєзнавча інтерактивна екскурсія “Святий Миколай на вулицях Миколаєва”

	26 грудня — творча майстерня “Свято своїми руками”

	

	Пропонуємо у грудні ознайомитися з книжковими виставками “Армія, яка боронить Україну. Армія, яку підтримує народ” до Дня збройних сил України, “Талановитих авторів вінок” до 45-річчя МОО НСПУ, “Янголи співають — Різдво зустрічають”, а також виданнями, представленими на постійно діючих виставках “Миколаївська книга: знак якості”, “Миколаївська земля — колиска літераторів-ювілярів”, “Це щось новеньке!”, “Книга місяця”, “Нові надходження: для навчання, саморозвитку і відпочинку”. На нашому сайті на вас чекають підготовлені фахівцями бібліотеки новинки: буктрейлер за творчістю Марії Матіос з циклу “Читай українське!” та ігромікси.

	

	Нагадуємо, що у відділі “Інтернет-центр” ви можете не тільки скористатися комп'ютерами, але й електронними читанками, послухати або взяти додому художні аудіокниги, пограти в настільні ігри.
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